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ARROTOLATORI MECCANICI • MECHANICAL HOSE REELS 

MECHANISCHE SCHLAUCHAUFROLLER • ENROULEURS MECANIQUES

SERIE ARN

TEC-ARN-75-ST

Arrotolatore senza tubo per ø 75mm

Mechanical hose reel for hose ø 75mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 75mm sans tuyau

TEC-ARN-75-5-FT

Arrotolatore con tubo ø 75mm x 5m e ferma tubo

Mechanical hose reel with hose ø 75mm x 5m and hose stop
Schlauchaufroller Schlauch ø 75mm x 5m und Stopper
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 75mm x 5m et arrêt tuyau

TEC-ARN-75-7,5-FT

Arrotolatore con tubo ø 75mm x 7,5m e ferma tubo

Mechanical hose reel with hose ø 75mm x 7,5m and hose stop
Schlauchaufroller Schlauch ø 75mm x 7,5m und Stopper
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 75mm x 7,5m et arrêt tuyau

TEC-ARN-100-5-FT

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 5m e ferma tubo

Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 5m and hose stop
Schlauchaufroller Schlauch ø 100mm x 5m und Stopper
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 100mm x 5m et arrêt tuyau

SERIE ARC

TEC-ARC-75-ST

Arrotolatore senza tubo per ø 75mm 

Mechanical hose reel for hose ø 75mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 75mm sans  tuyau

TEC-ARC-100-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 100mm 

Mechanical hose reel for hose ø 100mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 100mm sans tuyau

TEC-ARC-125-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 125mm 

Mechanical hose reel for hose ø 1250mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 125mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 125mm sans tuyau

TEC-ARC-75-10-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 75mm x 10m e fermatubo

Mechanical hose reel for hose ø 75mm x 10m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm x 10m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 75mm x 10m et arrêt tuyau

TEC-ARC-75-12,5-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 75mm x 12,5m e fermatubo

Mechanical hose reel for hose ø 75mm x 12,5m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm x 12,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 75mm x 12,5m et arrêt tuyau

TEC-ARC-100-7,5-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 100mm x 7,5m e fermatubo

Mechanical hose reel for hose ø 100mm x 7,5m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm x 7,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 100mm x 7,5m et arrêt tuyau

TEC-ARC-100-10-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 100mm x 10m e fermatubo

Mechanical hose reel for hose ø 100mm x 10m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm x 10m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 100mm x 10m et arrêt tuyau

TEC-ARC-125-7,5-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 125mm x 7,5m e fermatubo

Mechanical hose reel for hose ø 125mm x 7,5m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 125mm x 7,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 125mm x 7,5m et arrêt tuyau
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ARROTOLATORI MECCANICI • MECHANICAL HOSE REELS 

MECHANISCHE SCHLAUCHAUFROLLER • ENROULEURS MECANIQUES

SERIE ARL

TEC-ARL-75-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 75mm
Mechanical hose reel for hose ø 75mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 75mm sans tuyau

TEC-ARL-100-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 100mm
Mechanical hose reel for hose ø 100mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 100mm sans tuyau

TEC-ARL-125-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 125mm
Mechanical hose reel for hose ø 125mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 125mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 125mm sans tuyau

TEC-ARL-150-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 150mm
Mechanical hose reel for hose ø 150mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 150mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 150mm sans tuyau

TEC-ARL-75-15-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 75mm x 15m e fermatubo
Mechanical hose reel for hose ø 75mm x 15m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 75mm x 15m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 75mm x 15m et arrêt tuyau

TEC-ARL-100-12,5-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 100mm x 12,5m e fermatubo
Mechanical hose reel for hose ø 100mm x 12,5m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm x 7,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 100mm x 12,5m et arrêt tuyau

TEC-ARL-125-10-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 125mm x 10m e fermatubo
Mechanical hose reel for hose ø 125mm x 10m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 125mm x 10m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 125mm x 10m et arrêt tuyau

TEC-ARL-150-7,5-FT

Arrotolatore senza tubo per ø 150mm x 7,5m e fermatubo
Mechanical hose reel for hose ø 150mm x 7,5m and hose stop
Schlauchaufroller für Schlauch ø 150mm x 7,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 150mm x 7,5m et arrêt tuyau

SERIE MAX

TEC-MAX-100-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 100mm
Mechanical hose reel for hose ø 100mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 100mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 100mm sans tuyau

TEC-MAX-125-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 125mm
Mechanical hose reel for hose ø 125mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 125mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 125mm sans tuyau

TEC-MAX-150-ST

Arrotolatore senza tubo per tubazioni ø 150mm
Mechanical hose reel for hose ø 150mm, without hose
Schlauchaufroller für Schlauch ø 150mm, ohne Schlauch
Enrouleur pour tuyau ø 150mm sans tuyau

TEC-MAX-100-15-FT

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 15m e fermatubo
Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 15m and hose stop
Schlauchaufroller mit Schlauch ø 100mm x 15m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 100mm x 15m et arrêt tuyau

TEC-MAX-125-12,5-FT

Arrotolatore con tubo ø 125mm x 12,5m e fermatubo
Mechanical hose reel with hose ø 125mm x 12,5m and hose stop
Schlauchaufroller mit Schlauch ø 125mm x 12,5m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 125mm x 12,5m et arrêt tuyau

TEC-MAX-150-10-FT

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 15m e fermatubo
Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 15m and hose stop
Schlauchaufroller mit Schlauch ø 100mm x 15m und Stopper
Enrouleur avec tuyau ø 100mm x 15m et arrêt tuyau
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ARROTOLATORI CON ASPIRATORE ACCOPPIATO • HOSE REELS WITH COUPLED FAN

SCHLAUCHAUFROLLER MIT VENTILATOR • ENROULEURS AVEC VENTILATEUR COUPLÉ

TEC-75-10-CV

Arrotolatore con tubo ø 75mm x 10m, ferma tubo ventilatore HP 0.5

Mechanical hose reel with hose ø 75mm x 10m, hose stop and HP 0.5 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 75mm x 10m, Stopper und HP 0.5 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 75mm x 10m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.5

TEC-75-12,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 75mm x 12,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.5

Mechanical hose reel with hose ø 75mm x 12,5m, hose stop and HP 0.5 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 75mm x 12,5m, Stopper und HP 0.5 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 75mm x 12,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.5

TEC-ARC-100-7,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 7,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.5

Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 7,5m, hose stop and HP 0.5 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 100mm x 7,5m, Stopper und HP 0.5 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 100mm x 7,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.5

TEC-ARC-100-10-CV

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 10m, ferma tubo ventilatore HP 0.5

Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 10m, hose stop and HP 0.5 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 100mm x 10m, Stopper und HP 0.5 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 100mm x 10m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.5

TEC-ARC-125-7,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 125mm x 7,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.5

Mechanical hose reel with hose ø 125mm x 7,5m, hose stop and HP 0.5 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 125mm x 7,5m, Stopper und HP 0.5 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 125mm x 7,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.5

TEC-ARL-75-15-CV

Arrotolatore con tubo ø 75mm x 15m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 75mm x 15m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 75mm x 15m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 75mm x 15m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75

TEC-ARL-100-12,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 12,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 12,5m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 100mm x 12,5m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 100mm x 12,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75

TEC-ARL-125-10-CV

Arrotolatore con tubo ø 125mm x 10m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 125mm x 10m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 125mm x 10m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 125mm x 10m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75

TEC-ARL-150-7,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 150mm x 7,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 150mm x 7,5m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 150mm x 7,5m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 150mm x 7,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75

TEC-MAX-100-15-CV

Arrotolatore con tubo ø 100mm x 15m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 100mm x 15m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 100mm x 15m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 100mm x 15m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75

TEC-MAX-125-12,5-CV

Arrotolatore con tubo ø 125mm x 12,5m, ferma tubo ventilatore HP 0.75

Mechanical hose reel with hose ø 125mm x 12,5m, hose stop and HP 0.75 fan
Schlauchaufroller Schlauch ø 125mm x 12,5m, Stopper und HP 0.75 Ventilator
Enrouleur mecanique pour tuyau ø 125mm x 12,5m, arrêt tuyau et ventilateur HP 0.75



5

GASTECH
ARROTOLATORI

ARROTOLATORI MOTORIZZATI • MOTORISED HOSE REELS

MOTORGETRIEBENE SCHLAUCHAUFROLLER • ENROULEURS MOTORISÉS

---- T

Telecomando con pulsantiera per tutta la serie di arrotolatori - kit monofase

Push button cable control for all reels series - single phase kit
Drucktaste Kabelsteuerung für alle Schlauchaufroller Serien - Einphasiges Kit
Télécommande à cable pour la serie complete des enrouleurs - Kit monophase

---- R

Radiocomando per tutta la serie di arrotolatori - kit monofase

Remote control for all reels series - single phase kit
Fernsteuerung für alle Schlauchaufroller Serien - Einphasiges Kit
Télécommande pour la serie complete des enrouleurs - Kit monophase

Aggiungere al codice base dell’arrotolatore -T/-R nel caso si scelga un prodotto motorizzato
Pls, add to the basic hose reel code -T/-R in case a motorised hose reel is needed

Bitte, spezifizieren Sie -T/-R mit normalerweise Schlauchaufroller Kode, wenn Motorgetriebene Ausführung 
Rajouter au code de base de l'Enrouleur - T/-R au cas où un enrouleur motorisée serait nécessaire

ACCESSORI PER ARROTOLATORI • ACCESSORIES FOR HOSE REELS

SCHLAUCHAUFROLLERZUBEHÖR • ACCESSOIRES POUR ENROULEURS

TEC-FT-75

TEC-FT-100

TEC-FT-125

TEC-FT-150

Fermatubo ø 75mm - hose stop ø 75mm - arrêt tuyau ø 75mm - ø 75mm Stopper

Fermatubo ø 100mm - hose stop ø 100mm - arrêt tuyau ø 100mm - ø 100mm Stopper

Fermatubo ø 125mm - hose stop ø 125mm - arrêt tuyau ø 125mm - ø 125mm Stopper

Fermatubo ø 150mm - hose stop ø 150mm - arrêt tuyau ø 150mm - ø 150mm Stopper

TEC-AMC- 10

Flangia per accoppiamento aspiratore su arrotolatore

Coupling flange - fan to reel
Kupplunganschluß - Ventilator zum Aufroller
Bride d’acouplement - Ventilateur à enrouleur

TEC-DPA-10-UN

Kit di partenza automatica per aspiratori montato si arrotolatore - kit monofase

Automatic fan start/stop kit to be assembled on ventilator coupled hose reels - single phase kit
Automatisches start/stop kit für auf Aufrollern zusammengebauten Ventilatoren - Einphasiges Kit
Start/stop kit automatique pour ventilateurs couples aux enrouleurs - Kit monophase



GASTECH
ARROTOLATORI

6

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

TECHNISCHE HINWEISE • DONNÉES TECHNIQUES

MODELLO
SERIES a b c d e f g h i l

ARN 600 mm 395 mm 500 mm 380 mm 730 mm 535 355 mm 125 mm 200 mm -

ARC 600 mm 395 mm 785 mm 630 mm 730 mm 820/1200 (-CV) 355 mm 265 mm 200 mm -

ARL 600 mm 395 mm 985 mm 830 mm 730 mm 1020/1400 (-CV) 355 mm 245 mm 200 mm 125 mm

MAX 600 mm 395 mm 1160 mm 1000 mm 730 mm 1195/1750 (-CV) 355 mm 275 mm 200 mm 177 mm

MODELLO
SERIES

Senza tubo
Without hose

Ø tubo 75 mm
hose Ø 75 mm

Ø tubo 100 mm
hose Ø 100 mm

Ø tubo 125 mm
hose Ø 125 mm

Ø tubo 150 mm
hose Ø 150 mm

5 m 7,5 m 10 m 12,5 m 15 m 5 m 7,5 m 10 m 12,5 m 15 m 7,5 m 10 m 12,5 m 7,5 m 10 m

ARN 29,00 33 Kg 33 Kg mm - - - 34 Kg - - - - - - - - -

ARC 38,00 - - 46 Kg 48 Kg - - 45 Kg 48 Kg - - 50 Kg - - - -

ARL 41,00 - - - - 53 Kg - - - 53 Kg - - 56 Kg - 53 Kg -

MAX 48,00 - - - - - - - - - 63 Kg - - 67 Kg - 64 Kg

ARN - mot 32,00 36 Kg 38 Kg mm - - - 37 Kg - - - - - - - - -

ARC - mot 41,00 - - 49 Kg 51 Kg - - 48 Kg 51 Kg - - 53 Kg - - - -

ARL - mot 44,00 - - - - 56 Kg - - - 56 Kg - - 59 Kg - 56 Kg -

MAX - mot 51,00 - - - - - - - - - 66 Kg - - 70 Kg - 67 Kg
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CANALINA IN ALLUMINIO • ALUMINUM RAIL

RAIL EN ALUMINIUM • ALU SAUGSPLITZKANAL

CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION • DESCRIPTION • BESCHREIBUNG

TEC-ALU-170-2

TEC-ALU-230-2
Canalina in alluminio 2 m - aluminum rail 2 m - rail en aluminum 2 m - Alu Saugsplitzkanal 2 m

TEC-ALU-170-4

TEC-ALU-230-4
Canalina in alluminio 4 m - aluminum rail 4 m - rail en aluminum 4 m - Alu Saugsplitzkanal 4 m

TEC-ALU-170-6

TEC-ALU-230-6
Canalina in alluminio 6 m - aluminum rail 6 m - rail en aluminum 6 m - Alu Saugsplitzkanal 6 m

COMPONENTI PER CANALINA • RAIL COMPONENTS

COMPOSANTS POUR RAIL • KANALBESTANDTEILE

TEC-FL 170 A

TEC-FL 230 A
Flangia di chiusura - flanged stop - Bride fin de rail - Enddeckel

TEC-FCL 170 A

TEC-FCL 230 A

Flangia connessione alla linea - connecting flange to ducting

Bride de connexion à la sortie - Einleitunganschluß zum Absauglinie

TEC-FCA 170 A

TEC-FCA 230 A 

Flangia connessione all’aspiratore - connecting flange to fan

Bride de connexion au ventilateur - Einleitunganschluß zum Absaugventilator

TEC- TL 170 A

TEC- TL 230 A

Flangia connessione sezioni canalina - connecting flange for rail sections

Bride de connexion pour sections de rail - Einleitunganschluß für Kanalabschnitte

MODELLO/
SERIES

ALU170 ALU230

a 218 mm 263 mm

b 253 mm 294 mm

c r. 76,5 mm r. 95 mm

Peso/Weight 6,8 Kg/m 9,6 Kg/m

Sezione/Section 220 cm2 325 cm2
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COMPONENTI PER CANALINA • RAIL COMPONENTS

COMPOSANTS POUR RAIL • KANALBESTANDTEILE

TEC-CSA-170 75

Carrello scorrevole per ALU- 170 portatubo ø 75 mm

ALU-170 sliding crab for hose ø 75 mm 
Chariot coulissant ALU-170 pour tuyau ø 75 mm
Absaugwagen ALU-170 für Schluach ø 75 mm

TEC-CSA-170-100

Carrello scorrevole per ALU- 170 portatubo ø 100 mm

ALU-170 sliding crab for hose ø 100 mm 
Chariot coulissant ALU-170 pour tuyau ø 100 mm
Absaugwagen ALU-170 für Schluach ø 100 mm

TEC-CSA- 170-125

Carrello scorrevole per ALU- 170 portatubo ø 125 mm

ALU-170 sliding crab for hose ø 125 mm 
Chariot coulissant ALU-170 pour tuyau ø 125 mm
Absaugwagen ALU-170 für Schluach ø 125 mm

TEC-CSA-230-100

Carrello scorrevole per ALU- 230 portatubo ø 100 mm

ALU-230 sliding crab for hose ø 100 mm 
Chariot coulissant ALU-230 pour tuyau ø 100 mm
Absaugwagen ALU-230 für Schluach ø 100 mm

TEC-CSA-230-125

Carrello scorrevole per ALU- 230 portatubo ø 125 mm

ALU-230 sliding crab for hose ø 125 mm 
Chariot coulissant ALU-230 pour tuyau ø 125 mm
Absaugwagen ALU-230 für Schluach ø 125 mm

TEC-CSA-230-150

Carrello scorrevole per ALU- 230 portatubo ø 150 mm

ALU-230 sliding crab for hose ø 150 mm 
Chariot coulissant ALU-230 pour tuyau ø 150 mm
Absaugwagen ALU-230 für Schluach ø 150 mm

TEC-CSA-230-200

Carrello scorrevole per ALU- 230 portatubo ø 200 mm

ALU-230 sliding crab for hose ø 200 mm 
Chariot coulissant ALU-230 pour tuyau ø 200 mm
Absaugwagen ALU-230 für Schluach ø 200 mm

TEC-ATS-75
Attacco tubo ø 75 mm - Support for hose ø 75 mm
Support pour tuyau ø 75 mm - Schlauchbefestigung ø 75 mm

TEC-ATS-100
Attacco tubo ø 100 mm - Support for hose ø 100 mm
Support pour tuyau ø 100 mm - Schlauchbefestigung ø 100 mm

TEC-ATS-125
Attacco tubo ø 125 mm - Support for hose ø 125 mm
Support pour tuyau ø 125 mm - Schlauchbefestigung ø 125 mm

TEC-ATS-150
Attacco tubo ø 150 mm - Support for hose ø 150 mm
Support pour tuyau ø 150 mm - Schlauchbefestigung ø 150 mm

TEC-ATS-200
Attacco tubo ø 200 mm - Support for hose ø 200 mm
Support pour tuyau ø 200 mm - Schlauchbefestigung ø 200 mm

TEC-B5 K10

Bilanciatore universale per tubazione ø 75mm‘150 mm

Universal balancer for hoses ø 75mm‘150 mm
Equilibreur universel pour tuyaux ø 75mm‘150 mm
Balanzer für Schläuche ø 75mm‘150 mm
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COMPONENTI PER CANALINA • RAIL COMPONENTS

COMPOSANTS POUR RAIL • KANALBESTANDTEILE

ALU-170

TEC-CAR-ALU-75-7 FT

Carrello scorrevole con arrotolatore di piccole dimensioni completo di tubazione ø 75 mm x

7,5m e fermatubo

Sliding crad and little hose reel complete with hose ø 75 mm x 7,5m and hose stop
Absaugwagen und klein Schlauchaufroller komplett mit ø 75 mm x 7,5m Schlauch und Stopper
Chariot coulissant et enrouleur avec tuyau ø 75 mm x 7,5m et ârret tuyau

TEC CS 170 PA RN

Carrello portarrotolatore su canalina per serie TEC-ARN

Plate sliding crab on rail TEC-ARN serie
Chariot coulissant pour enrouleurs SERIE TEC- ARN
Schlauchaufrollerwagen für Kanal TEC-ARN SERIES

TEC CS 170 PA RC

Carrello portarrotolatore su canalina per serie TEC-ARC

Plate sliding crab on rail TEC-ARC serie
Chariot coulissant pour enrouleurs SERIE TEC-ARC
Schlauchaufrollerwagen für Kanal TEC-ARC SERIES

TEC CS 170 PA RL

Carrello portarrotolatore su canalina per serie TEC-ARL

Plate sliding crab on rail TEC-ARL serie
Chariot coulissant pour enrouleurs SERIE TEC-ARL
Schlauchaufrollerwagen für Kanal TEC-ARL SERIES

ALU-230

TEC CS 230 PA RL

Carrello portarrotolatore su canalina per serie TEC-ARL

Plate sliding crab on rail TEC-ARL serie
Chariot coulissant pour enrouleurs SERIE TEC- ARL
Schlauchaufrollerwagen für Kanal TEC-ARL SERIES

TEC CS 170 PA X

Carrello portarrotolatore su canalina per serie TEC-MAX

Plate sliding crab on rail TEC-MAX serie
Chariot coulissant pour enrouleurs SERIE TEC-MAX
Schlauchaufrollerwagen für Kanal TEC-MAX SERIES

TEC-CS-230-PB

Carrello porta braccio ø 150 (solo carrello)

Sliding crab for arm ø 150 mm (only sliding crab)
Chariot coulissant pour bras ø 150 mm (seulement chariot)
Absaugwagen für Arm ø 150 mm (nur Wagen)
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IMPIANTI CANALINA CIRCOLARI • CIRCULAR RAIL SYSTEM

SYSTEMES DE RAIL CIRCULAIRES • RUNDABGASABSAUGSYSTEME

Si prega di contattare ogni volta il ns ufficio commerciale per chiedere una

quotazione specifica corredata da un lay-out della zona da servire

Please, get in contact with our Export Dpt to ask for a specific quotation of the
dedicated area; a specific lay-out is always required.

Nous vous prions de bien vouloir nous contacter pour demander une offre 
spécifique avec lay-out de l'endroit à servir.

Bitte, immer in Verbindung mit Exportabteilung erhalten, um ein spezifisches
Angebot des engagierten Bereichs zu bitten; ein spezifischer Plan wird immer
angefordert.

SISTEMA DI SGANCIO AUTOMATICO • AUTOMATIC NOZZLE RELEASE SYSTEM

AUTOMATISCHE FREIGABE FÜR TRICHTER • SYSTÈME AUTOMATIQUE DE DÉGAGEMENT

TEC-SGA-10 UN

Kit sgancio automatico da montare su canalina e carrello

Automatic release system to be installed on rail and sliding crab
Automatisches Freigabesystem System, aur Kanal und Wagen zu installieren
Système automatique de dégagement à installer sur rail et chariot

TEC-CAP-7000

Cavo speciale per sgancio automatico 7000 mm

Special cable for automatic release system 7000 mm
Spezielles Kabel für automatisches Freigabesystem 7000 mm
Câble spécial pour système automatique de dégagement 7000 mm

TEC-CSC-170

Carrello scorrevole specifico per impianti a giostra - ALU-170

Special sliding crab for round system application - ALU-170
Spezielles Absaugwagen für Rundsysteme - ALU-170
Chariot coulissant pour système de rail circulaire - ALU-170

TEC-CSC-230

Carrello scorrevole specifico per impianti a giostra - ALU-230

Special sliding crab for round system application - ALU-230
Spezielles Absaugwagen für Rundsysteme - ALU-230
Chariot coulissant pour système de rail circulaire - ALU-230

TEC-BSAR-75P

Bocchetta ovoidale con pinza per sgancio automatico dimensioni 160x90 a ø 75 mm

Oval nozzle with clamp for automatic release dimensions 160x90 to ø 75 mm
Ovale Klemmtrichter für Freigabesystem - Abmessungen 160x90 to ø 75 mm
Embout ovale avec bride pour dégagement automatique - dim. 160x90x au ø 75 mm 

TEC-BSAR-100P

Bocchetta ovoidale con pinza per sgancio automatico dimensioni 160x90 a ø 100 mm

Oval nozzle with clamp for automatic release dimensions 160x90 to ø 100 mm
Ovale Klemmtrichter für Freigabesystem - Abmessungen 160x90 to ø 100 mm
Embout ovale avec bride pour dégagement automatique - dim. 160x90x au ø 100 mm 

TEC-BSAT-150-

100/150

Bocchetta rotonda con pinza per sgancio automatico dimensioni ø150 mm a ø 100 o 150 mm

Round nozzle with clamp for automatic release dimensions 150 mm to ø 100 o 150 mm
Runde Klemmtrichter für Freigabesystem - Abmessungen 150 mm to ø 100 oder 150 mm 
Embout rond avec bride pour dégagement automatique - dim. 150 mm au ø 100 o 150 mm 

TEC-BSAT-220-

100/150/200

Bocchetta rotonda con pinza per sgancio automatico dimensioni ø220 mm a ø 100 o 150 o 200 mm

Round nozzle with clamp for automatic release dimensions 150 mm to ø 100 o 150 o 200 mm
Runde Klemmtrichter für Freigabesystem - Abmessungen 150 mm to ø 100 oder 150 oder 200 mm 
Embout rond avec bride pour dégagement automatique - dim. 150 mm au ø 100 ou 150 ou 200 mm
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GASTECH
C A N A L I N A

KIT CANALINA COMPLETI • COMPLETE RAIL KIT

KIT DE RAIL COMPLETE • KANALSKIT

TEC-KIT170/8 1X75

Canalina TEC-ALU 170x8 mts, completa di un carrello scorrevole con tubazione ø 75 mm x 7,5 mts, bocchetta ed aspira-

tore accoppiato su canalina TEC-ASL HP 0.75

TEC-ALU170x8mts aluminium rail complete with one sliding crab and ø 75 mmx7.5 mts, nozzle and coupled on rail fan HP
0.75 TEC-ASL HP 0.75
Alu rail TEC Alu 8 mts, un chariot coulissant pour tuyau ø 75 mm x 7,5 mts, embouts et ventilateur TEC-ASL 0.75
TEC-ALU-170 Saugsplitzkanal 8 mts mit nr. 1 Absaugwagen und Schlauch ø 75 mmx7.5, Trichter und aufgebaute Ventilator
TEC-ASL HP0.75

TEC-KIT170/10 1X75

Canalina TEC-ALU 170x10 mts, completa di un carrello scorrevole con tubazione ø 75 mm x 7,5 mts, bocchetta ed aspira-

tore accoppiato su canalina TEC-ASL HP 0.75

TEC-ALU170x10 mts aluminium rail complete with one sliding crab and ø 75 mmx7.5 mts, nozzle and coupled on rail fan
HP 0.75 TEC-ASL HP 0.75
Alu rail TEC Alu 10 mts, chariot coulissant pour tuyau ø 75 mm x 7,5 mts, embouts et ventilateur TEC-ASL 0.75
TEC-ALU-170 Saugsplitzkanal 10 mts mit nr.1 Absaugwagen und Schlauch ø 75 mmx7.5, Trichter und aufgebaute
Ventilator TEC-ASL HP0.75

TEC-KIT170/10 2X75

Canalina TEC-ALU 170x10 mts, completa di due carrelli scorrevoli con tubazione ø 75 mm x 7,5 mts, bocchetta ed aspira-

tore accoppiato su canalina TEC-ASL HP 0.75

TEC-ALU170x10 mts aluminium rail complete with two sliding crabs and ø 75 mmx7.5 mts, nozzle and coupled on rail fan
HP 0.75 TEC-ASL HP 0.75
Alu rail TEC Alu 10 mts, deux chariots coulissants pour tuyau ø 75 mm x 7,5 mts, embouts et ventilateur TEC-ASL 0.75
TEC-ALU-170 Saugsplitzkanal 10 mts mit nr.2 Absaugwagen und Schlauch ø 75 mmx7.5, Trichter und aufgebaute
Ventilator TEC-ASL HP0.75

TEC-KIT170/10 1X100

Canalina TEC-ALU 170x10 mts, completa di un carrello scorrevole con una tubazione ø 100 mm x 7,5 mts, bocchetta ed

aspiratore accoppiato su canalina TEC-ASL HP 1

TEC-ALU170x10 mts aluminium rail complete with one sliding crab and ø 100 mm hose x7.5 mts, nozzle and coupled on
rail fan HP 0.75 TEC-ASL HP 1
Alu rail TEC Alu 10 mts, un chariot coulissant pour tuyau ø 75 mm x 7,5 mts, embout et ventilateur TEC-ASL HP 1 
TEC-ALU-170 Saugsplitzkanal 10 mts mit nr.1 Absaugwagen und Schlauch ø 75 mmx7.5, Trichter und aufgebaute
Ventilator TEC-ASL HP 1 

TEC-KIT170/10 2X100

Canalina TEC-ALU 170x10 mts, completa di due carrelli scorrevoli con tubazione ø 100 mm x 7,5 mts, bocchetta ed aspi-

ratore accoppiato su canalina TEC-ASL HP 1

TEC-ALU170x10 mts aluminium rail complete with two sliding crabs and ø 75 mmx7.5 mts, nozzle and coupled on rail fan
HP 0.75 TEC-ASL HP 1
Alu rail TEC Alu 10 mts, deux chariots coulissants pour tuyau ø 75 mm x 7,5 mts, embouts et ventilateur TEC-ASL 1
TEC-ALU-170 Saugsplitzkanal 10 mts mit nr.2 Absaugwagen und Schlauch ø 75 mmx7.5, Trichter und aufgebaute
Ventilator TEC-ASL HP 1
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STAFFAGGIO • BRACKETS

BEFESTIGUNGEN • SYSTÈME DES BRIDES

SAD-ALU-16

Staffe per ancoraggio canalina a soffittto (160 mm)

Brackets for rail ceiling fixing (160 mm)
Supporte fix pour rail au plafond (160 mm)
Deckebefestigung fürAlukanal (160mm)

SAD-ALU-16R

Staffe per ancoraggio canalina a soffittto (300 - 500 mm)

Brackets for rail ceiling fixing (300 - 500 mm)
Supporte fix pour rail au plafond (300 - 500 mm)
Deckebefestigung für Alukanal (300 - 500 mm)

SAD-ALU-40

Staffe per ancoraggio canalina a parete (B= 400 mm)

Brackets for rail rail wall fixing (B= 400 mm)
Supporte fix pour rail au mur (B= 400 mm)
Wandbefestigung für Alukanal (B= 400 mm) 

SAD-ALU-60

Staffe per ancoraggio canalina a parete (B= 600 mm)

Brackets for rail rail wall fixing (B= 600 mm)
Supporte fix pour rail au mur (B= 600 mm)
Wandbefestigung für Alukanal (B= 600 mm)

SAD-ALU-80

Staffe per ancoraggio canalina a parete (B= 800 mm)

Brackets for rail rail wall fixing (B= 800 mm)
Supporte fix pour rail au mur (B= 800 mm)
Wandbefestigung für Alukanal (B= 800 mm)

B
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GASTECH
P O Z Z E T T I

SISTEMI SOTTERRANEI • UNDERGROUND SYSTEMS

SYSTEMÉS SOUS SOL • UNTERFLUR SYSTEME

POZZETTI A SCOMPARSA • PASSING WELLS

PUISARDS INTERRÉS AU SOL • BODENSCHLUSSDECKEL

TEC-PAG-180

Pozzetto in alluminio per tubazioni fino a ø 100 mm

Aluminum wells for up ø 100 mm hoses
Puisards en alimiun pour tuyau jusq'à ø 100 mm
Alu-Bodenverschlussdeckel für bis ø 100 mm Schläuche

TEC-PAG-200

Pozzetto in alluminio per tubazioni ø 125-150 mm

Aluminum wells for ø 125-150 mm hoses
Puisards en alimiun pour tuyau ø 125-150 mm
Alu-Bodenverschlussdeckel für ø 125-150 mm Schläuche



GASTECH
P O Z Z E T T I

COMPONENTI PER IMPIANTI SOTTERRANEI • UNDERFLOOR SYSTEM COMPONENTS

COMPOSANTS POUR SYSTÉMES SOUS SOLS • UNTERFLURSYSTEMKOMPONENTEN

TEC-CPS-75

Curva superiore per tubazione ø 75 mm

Upper bend for hose ø 75 mm
Courbe supérieure pour tuyaux ø 75 mm
Obere Bogen für Schläuche ø 75 mm

TEC-CPS-100

Curva superiore per tubazione ø 100 mm

Upper bend for hose ø 100 mm
Courbe supérieure pour tuyaux ø 100 mm
Obere Bogen für Schläuche ø 100 mm

TEC-CPS-125

Curva superiore per tubazione ø 125 mm

Upper bend for hose ø 125 mm
Courbe supérieure pour tuyaux ø 125 mm
Obere Bogen für Schläuche ø 125 mm

TEC-RR-180-75

Riduzione da ø 180 mm a ø 75 mm

Reduction from ø 180 mm to ø 75 mm
Réduction de ø 180 mm à ø 75 mm
Verkleinerung von ø 180 mm zu ø 75 mm

TEC-RR-180-100

Riduzione da ø 180 mm a ø 100 mm

Reduction from ø 180 mm to ø 100 mm
réduction de ø 180 mm à ø 100 mm
Verkleinerung von ø 180 mm zu ø 100 mm

TEC-RR-180-125

Riduzione da ø 180 mm a ø 125 mm

Reduction from ø 180 mm to ø 125 mm
réduction de ø 180 mm à ø 125 mm
Verkleinerung von ø 180 mm zu ø 125 mm

TEC-CAS-100

Curva inferiore per tubazioni ø 75 - 100 mm

per PAG-180

Underground bend for ø 75 - 100 mm on
PAG-180 wells
courbe souterraine pour tuyaux ø 75 - 100
mm sur puisards PAG-180
Unterflurbogen für ø 75 - 100 mm Schläuche
oben PAG-180 Deckel

TEC-CAS-200

Curva inferiore per tubazioni ø 125-150 mm

per PAG-180

Underground bend for ø 125-150 mm on
PAG-180 wells
courbe souterraine pour tuyaux ø 125-150
mm sur puisards PAG-180
Unterflurbogen für ø 125-150 mm Schläuche
oben PAG-180 Deckel

TEC-BN-90-75-C

Bocchetta corta in metallo ø 75-90 mm 

Short metal nozze ø 75- 90 mm
Emboût en metal ø 75 - 90 mm
Metaltrichter ø 75 - 90 mm

TEC-PT-75

TEC-PT-100

TEC-PT-125

Cono guida per tubazione ø 75-100-125 mm

Cone guide for hose ø 75-100-125 mm
Cône guide pour tuyaux ø 75-100-125 mm
Kegelführer für Schläuche ø 75-100-125 mm

14
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GASTECH
V E N T I L A T O R I

MODELLO
SERIES

potenza
power

velocità
speed

portata
capacity

m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h

380 480 600 850 1100 1350 1500 1700 1850 2100 2400 2700 3000

hp hW rpm pressione totale - pressure

AVA 0,33 0,33 0,25 2.800 Pa 920 860 750

AVA 0,5 0,5 0,35 2.800 Pa 980 880 820 740

AVA 0,75 0,75 0,55 2.800 Pa 1060 870 830 780

AVA 1 1 0,75 2.800 Pa 1180 1100 1030 950 780

AVA 1,5 1,5 1,1 2.800 Pa 1320 1210 1090 920 830 770

AVA 2 2 1,5 2.800 Pa 1460 1380 1250 1110 930

AVA 3 3 2,2 2.800 Pa 1620 1480 1320 1210 1080 940

VENTILATORI IN ALLUMINIO • ALUMINUM FAN

VENTILATEUR EN ALUMINUM • ALUVENTILATOREN

�

�

�

�

�

�

�

MODELLO
SERIES

potenza
power Amp. rumorosità

noise
diametri
diameters diametri / diameters peso

weight

hp hW 230 V 400 V dBa IN (G) OUT (F) A B C D E Kg

AVA 0,33 0,33 0,25 0,5 1,00 58 75 100 330 360 270 100 75 11,00

AVA 0,5 0,5 0,35 1,70 1,00 62 120 120 478 445 311 170 102 13,00

AVA 0,75 0,75 0,55 2,60 1,50 65 120 120 478 445 311 170 102 14,00

AVA 1 1 0,75 3,10 1,80 67 120 120 518 495 343 158 108 19,30

AVA 1,5 1,5 1,1 4,50 2,60 72 120 120 518 495 343 158 108 20,80

AVA 2 2 1,5 5,70 3,30 74 120 120 587 585 362 206 144 28,90

AVA 3 3 2,2 8,30 4,80 77 120 120 587 585 362 206 144 29,90

Aspiratore media pressione a pale curve in avanti per aria pulita e/o leggermente polverosa

Medium pressure forward impeller fan for clean air and/or lightly dusty.

Ventilateur à medium pression avec les palettes courbées par avant pour air claire ou/et légèrement poussiéreux

Mittlerdruckluftventilator mit vorwärts gebogenem Antreiber für saubere und/ oder leicht staubige Luft.
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MODELLO
SERIES

potenza
power

velocità
speed

portata
capaci-

ty

m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h

600 850 1100 1350 1500 1700 1850 2100 2400 2700 3050 3450 3850 4250 4750 5400 6150 6850 7400 7950 9000

hp hW rpm pressione totale - pressure

ASL 0,5 0,5 0,35 2.800 Pa 780 760 720 640 580

ASL 0,75 0,75 0,55 2.800 Pa 840 800 740 680 620

ASL 1 1 0,75 2.800 Pa 960 940 880 820 740

ASL 1,5 1,5 1,1 2.800 Pa 1000 980 920 890 820 760

ASL 2 2 1,5 2.800 Pa 1220 1110 1060 920 840 720

ASL 3 3 2,2 2.800 Pa 1350 1320 1240 1080 980 920 840

ASL 4 4 3 2.800 Pa 2290 2270 2250 2140 1970 1830 1680 1480 1230

ASL 5,5 5,5 4 2.800 Pa 2770 2750 2730 2690 2560 2400 2290 2050 1780 1480 1010

ASL 7,5 7,5 5,5 2.800 Pa 3050 3020 3010 2970 2820 2650 2540 2320 1960 1680 1210

ASL 10 10 7,5 2.800 Pa 3580 3560 3530 3480 3310 3110 2960 2650 2300 2150 1920 1320

VENTILATORI IN LAMIERA CON SUPPORTO • STEEL FAN WITH SUPPORT

VENTILATEUR EN METAL AVEC SUPPORT • STAHLBLECHVENTILATOREN MIT BEFESTIGUNG

�

�

�

�

�

�

�

MODELLO
SERIES

potenza
power Amp. rumorosità

noise
diametri
diameters diametri / diameters peso

weight

hp hW 220 V 380 V dBa IN (G) OUT (F) A B C D E Kg

ASL 0,5 S 0,50 0,35 1,70 1,00 61 120 120 485 333 401 165 65 14,00

ASL 0,75 S 0,75 0,55 2,60 1,50 64 120 120 485 333 411 165 65 15,20

ASL 1 S 1,00 0,75 3,10 1,90 64 160 160 562 447 437 220 85 18,00

ASL 1,5 S 1,50 1,12 4,50 2,60 68 160 160 562 447 445 220 85 20,00

ASL 2 S 2,00 1,50 5,70 3,40 71 200 200 657 620 495 235 125 28,00

ASL 3 S 3,00 2,20 8,30 5,00 71 200 200 657 620 523 235 125 28,50

ASL 4 S 4,00 3,00 11,30 6,20 79 250 250 894 745 618 295 185 66,00

ASL 5,5 S 5,50 4,00 15,40 8,20 80 280 280 995 820 620 300 200 77,00

ASL 7,5 S* 7,50 5,50 20,60 12,00 84 300 300 1100 930 620 360 250 110,00

ASL 10 S* 10,00 7,50 26,30 15,20 85 300 300 1100 930 710 360 250 130,00

Aspiratore media portata a pale curve rovesce per fumi di saldatura, aspirazione gas di scarico, esalazioni non oleose varie.

Medium capacity backwards bended impeller suitable for welding fumes, exhaust gas extraction fumes and various no-oily airs.

Ventilateur à capacité moyenne avec les palettes pliées arrières pour vapeurs de soudure, vapeurs d'extraction de gaz d'échappement et à divers 
aucun-huileux aère. 

Mittlerer Kapazität rückwärts verbogene Antreiber Ventilator für Schweißenrauch, Abgasabsaug und verschiedenes kein-öliges Luft.



17

GASTECH
V E N T I L A T O R I

MODELLO
SERIES

potenza
power

velocità
speed

portata
capaci-

ty

m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h

600 850 1100 1350 1500 1700 1850 2100 2400 2700 3050 3450 3850 4250 4750 5400 6150 6850 7400 7950 9000

hp hW rpm pressione totale - pressure

ASL 0,5 0,5 0,35 2.800 Pa 780 760 720 640 580

ASL 0,75 0,75 0,55 2.800 Pa 840 800 740 680 620

ASL 1 1 0,75 2.800 Pa 960 940 880 820 740

ASL 1,5 1,5 1,1 2.800 Pa 1000 980 920 890 820 760

ASL 2 2 1,5 2.800 Pa 1220 1110 1060 920 840 720

ASL 3 3 2,2 2.800 Pa 1350 1320 1240 1080 980 920 840

ASL 4 4 3 2.800 Pa 2290 2270 2250 2140 1970 1830 1680 1480 1230

ASL 5,5 5,5 4 2.800 Pa 2770 2750 2730 2690 2560 2400 2290 2050 1780 1480 1010

ASL 7,5 7,5 5,5 2.800 Pa 3050 3020 3010 2970 2820 2650 2540 2320 1960 1680 1210

ASL 10 10 7,5 2.800 Pa 3580 3560 3530 3480 3310 3110 2960 2650 2300 2150 1920 1320

VENTILATORI IN LAMIERA SENZA SUPPORTO • STEEL FAN WITHOUT SUPPORT

VENTILATEUR EN METAL SIN SUPPORT • STAHLBLECHVENTILATOREN OHNE BEFESTIGUNG

�

�
�

�

�

MODELLO
SERIES

potenza
power Amp. rumorosità

noise
diametri
diameters diametri / diameters peso

weight

hp hW 220 V 380 V dBa IN (G) OUT (F) A B C Kg

ASL 0,5 0,50 0,35 1,70 1,00 62 120 120 485 333 401 12,00

ASL 0,75 0,75 0,55 2,60 1,50 64 120 120 485 333 411 13,00

ASL 1 1,00 0,75 3,10 1,90 64 160 160 562 447 437 15,50

ASL 1,5 1,50 1,12 4,50 2,60 68 160 160 562 447 445 17,00

ASL 2 2,00 1,50 5,70 3,40 71 200 200 657 620 495 25,00

ASL 3 3,00 2,20 8,30 5,00 71 200 200 657 620 523 25,50

Aspiratore media portata a pale curve rovesce per fumi di saldatura, aspirazione gas di scarico, esalazioni non oleose varie.

Medium capacity backwards bended impeller suitable for welding fumes, exhaust gas extraction fumes and various no-oily airs.

Ventilateur à capacité moyenne avec les palettes pliées arrières pour vapeurs de soudure, vapeurs d'extraction de gaz d'échappement et à divers 
aucun-huileux aère. 

Mittlerer Kapazität rückwärts verbogene Antreiber Ventilator für Schweißenrauch, Abgasabsaug und verschiedenes kein-öliges Luft.
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MODELLO
SERIES

potenza
power

velocità
speed

portata
capacity

m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h m/h

380 480 600 850 1100 1350 1500 1700 1850 2100 2400 2700 3000 3400 3800 4300 4800

hp hW rpm pressione totale - pressure

AVA MR 1 1 0,75 2.800 Pa 1952 1933 1903 1717 1472

AVA MR 1,5 1,5 1,1 2.800 Pa 2364 2354 2158 1991 1785 1638

AVA MR 2 2 1,5 2.800 Pa 2766 2717 2580 2403 2237 2109 1884

AVA MR 3 3 2,2 2.800 Pa 2972 2992 2943 2825 2727 2619 2325 2080

AVA MR 4 4 3 2.800 Pa 3463 3463 3414 3355 3296 3198 2914 2649 2158

AVA MR 5,5 5,5 4 2.800 Pa 3875 3875 3875 3826 3777 3698 3551 3365 3139 2845

AVA MR 7,5 7,5 5,5 2.800 Pa 4493 4493 4493 4493 4444 4356 4218 4061 3826 3384 2943

VENTILATORI IN LAMIERA • STEEL FAN 

VENTILATEUR EN METAL • STAHLBLECHVENTILATOREN

�

�

�

�

�

�

�

MODELLO
SERIES

potenza
power Amp. rumorosità

noise
diametri
diameters diametri / diameters peso

weight

hp hW 220 V 380 V dBa IN (G) OUT (F) A B C D E Kg

AVA-MR 1 1,00 0,75 3,10 1,90 68 160 160 530 585 375 215 125 31,00

AVA-MR 1,5 1,50 1,12 4,50 2,60 69 160 160 530 585 375 215 125 33,00

AVA-MR 2 2,00 1,50 5,70 3,40 71 180 180 580 660 400 245 137 38,00

AVA-MR 3 3,00 2,20 8,30 5,00 72 180 180 580 660 425 245 137 41,00

AVA-MR 4 4,00 3,00 11,30 6,20 75 200 200 650 710 470 300 200 70,00

AVA-MR 5,5 5,50 4,00 15,40 8,20 76 250 250 650 710 520 300 200 75,00

AVA-MR 7,5 7,50 5,50 20,60 12,00 77 250 250 735 800 570 360 250 100,00

Aspiratore ad alta pressione a pale curve rovesce adatto anche per aria molto polverosa.

High pressure backwards bended impeller suitable for heavy dusty air.

Ventilateur à haute pression avec les palettes pliées arrières pour aère très poussiéreux . 

Hoch Druckluft rückwärts verbogene Antreiber Ventilator für sehr staubige Luft.
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A S P I R A G A S

• Aspiragas portatile • Aspirateur de gaz portable
• Portable exhaust gas extractor • Abgasabsauggerät

Code 5025

Code 5500

Code 5020/S

Senza bocchetta
Sans embout
Without nozzle
Ohne Trichter

Code5025-5500

Aspiratore portatile con scocca in metallo per:
auto con doppio scarico (Code 5025) - per autocarri (Code 5500).
Caratteristiche Tecniche:
Alimentazione (Code 5025 - 5500): 220 Volts ac;
Motore (Code 5025): 055 KW - 0.75 Hp - (Code 5500): 1.1 KW - 1.55 Hp;
Portata (Code 5025): 720 mc/h - (Code 5500): 760 mc/h;
Tubo aspirazione antischiacciamento (Code 5025):
ø 75 mm x 1.5 mts -40˚C +150˚C;
Tubo espulsione (Code 5025 - 5500): 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Bocchetta (Code 5025): ø 140 mm - 75 mm;
Altezza operativa (Code 5025): 250-1350 mm - (Code 5500): 250-1100 mm.

Aspirateur portable en métal pour:
Voiture avec double sortie (Code 5025) - pour poids lourds (Code 5500).
Caractéristiques techniques: 
Alimentation (Code 5025 - 5500): 220 Volts ac; 
Moteur (Code 5025): 055 KW - 0.75 Hp - (Code 5500): 1.1 KW - 1.55 Hp;
Débit (Code 5025): 720 mc/h - (Code 5500): 760 mc/h;
Tuyau aspiration anti-écrasement (Code 5025): ø 75 mm x 1.5 mts -40˚C +150˚C;
Tuyau en expulsion (Code 5025 - 5500): 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Embout (Code 5025): ø 140 mm - 75 mm;
Hauteur opérationnelle (Code 5025): 250-1350 mm - (Code 5500): 250-1100 mm.

Portable exhaust gas extractor with metal housing suitable for: 
dualpipe vehicles (Code 5025) - trucks (Code 5500).
Technical features:
Power supply (Code 5025 - 5500): 220 Volts ac;
Motor (Code 5025): 055 KW - 0.75 Hp - (Code 5500): 1.1 KW - 1.55 Hp; 
Air flow (Code 5025): 720 mc/h - (Code 5500): 760 mc/h;
Inlet crushproof hose (Code 5025): ø 75 mm x 1.5 mts -40˚C +150˚C;
Outlet hose (Code 5025 - 5500): 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Nozzless: (Code 5025): ø 140 mm - 75 mm;
Working height (Code 5025): 250-1350 mm - (Code 5500): 250-1100 mm

Abgasabsauggerät mit Stahlgehäuse für: 
doppelauspuff - LKW (Code 5025) - LKW (Code 5500).
Technische Eigenschaften:
Versorgung (Code 5025 - 5500): 220 Volts ac;
Motor (Code 5025): 055 KW - 0.75 Hp - (Code 5500): 1.1 KW - 1.55 Hp;
Luftmenge (Code 5025): 720 mc/h - (Code 5500): 760 mc/h;
Überfahrbarseingangsschlauch (Code 5025): ø 75 mm x 1.5 mts -40˚C +150˚C;
Ausgangschlauch (Code 5025 - 5500): 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Trichter: (Code 5025): ø 140 mm - 75 mm;
Arbeitshöhe: (Code 5025): 250-1350 mm - (Code 5500): 250-1100 mm.

Code 5500/S

Senza bocchetta
Sans embout
Without nozzle
Ohne Trichter
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Code 5000

Code 5000/S

Senza bocchetta
Sans embout
Without nozzle
Ohne Trichter

Code 5020

Code 5020/S

Senza bocchetta
Sans embout
Without nozzle
Ohne Trichter

• Aspiragas portatile • Aspirateur de gaz portable
• Portable exhaust gas extractor • Abgasabsauggerät

Code5000-5020

Aspiratore portatile con scocca in metallo per:
auto (Code5000);
motocicli (Code 5020).
Caratteristiche Tecniche:
Alimentazione: 220 Volts ac;
Motore: 055 KW - 0.75Hp;
Portata: 460 mc/h;
Tubo espulsione: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Altezza operativa: 250-750 mm (Code5000);

250-1350 mm (Code 5020).

Aspirateur portable en métal pour:
voiture (code 5000);
motocycle (code 5020).
Caractéristiques techniques:
Alimentation: 220 Volts ac; 
Moteur: 055 KW - 0.75Hp;
Débit: 460 mc/h;
Tuyau en expulsion: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Hauteur opérationnelle:250-750 mm(code 5000);

250-1350mm (code 5020).

Portable exhaust gas extractor with metal 
housing suitable for: 
passengers cars (code 5000);
motorcycles (code 5020).
Technical features:
Power supply: 220 Volts ac;
Motor: 055 KW - 0.75Hp;
Air flow: 460 mc/h;
Outlet hose: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Working height: 250-750 mm (code 5000);

250-1350 mm (code 5020).

Abgasabsauggerät mit Stahlgehäuse für: 
PKW (code 5000);
Motorräder (code 5020).
Technische Eigenschaften:
Versorgung: 220 Volts ac;
Motor: 055 KW - 0.75Hp;
Luftmenge: 460 mc/h;
Ausgangschlauch: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts;
Arbeitshöhe: 250-750 mm (code 5000);

250-1350 mm (code 5020).
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• Aspiragas portatile • Aspirateur de gaz portable
• Portable exhaust gas extractor • Abgasabsauggerät

Code5120

Nuovo aspiratore di gas con design innovativo e rivoluzionario grazie alla realiz-
zazione in polietilene. L’utilizzo di questo materiale:
• garantisce una lunga durata del prodotto;
• permette una maggiore maneggevolezza e manovrabilità;
• garantisce l’inattaccabilità dalla ruggine;
• elimina il rischio di ammaccature derivanti dall’urto con i veicoli presenti 

in officina.
Grazie all’aggiunta di una prolunga alla colonna può raggiungere un’altezza
operativa maggiore per essere utilizzato anche nella versione moto.
Caratteristiche Tecniche:

Alimentazione: 220 Volts ac • Motore: 055 KW - 0.75 Hp • Portata: 460 mc/h
Tubo espulsione: 110˚ C - ø 125 mm • 6 mts Altezza operativa: 250-750 mm.

Aspirateur portable avec nouveau design réalisé en polyuréthane qui permet de:
• garantir une plus longue vie au produit;
• manier l’appareil plus facilement;
• préserver l’appareil de la rouille;
• sauvegarder les voiture des possibles coups dans le garage.
On peut rallonger la colonne par un kit et l’utiliser dans la version moto.
Caractéristiques techniques:

Alimentation: 220 Volts ac • Moteur: 055 KW - 0.75 Hp • Débit: 460 mc/h
Tuyau en expulsion: 110˚C - ø 125mm - 6mts
Hauteur opérationnelle: 250-750 mm.

New exhaust gas extractor: a revolutionary innovation in design and perfor-
mance thanks to polyethylene, used as raw material of the main unit body.
Rotational moulded body to:
• grant a long life product;
• easily clean the unit and get it as new all the time;
• allow better movements in the workshop;
• solve rust problems;
• assure no damages risk in case of vehicles crash during the job.
There is the possibility to add an extension to the column to reach a higher
working area and with a specific kit it can be converted into an extractor for
motorcycles.
Technical features:

Power supply: 220 Volts ac • Motor: 055 KW - 0.75 Hp • Air flow: 460 mc/h
Outlet hose: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts • Working height: 250-750 mm.

Neues Abgasabsauggerät: Eine revolutionäre Innovation in Design und
Leistung: das Benutz al Rohrstoff von geformten Polyäthylen für das
Hauptgerätkörper. Vorteilen:
• ein langlebiges Produkt zu bewilligen;
• das Gerät leicht als Neu zu saubern;
• bessere Bewegungen in der Werkstatt zu erlauben;
• keine Beschädigungsgefähr zum Gerätbewegung gegen parkierten Autos 

zu gewähren.
Verfügbare Spalteverlängerung für höheren Funktion Bereich zu erreichen und
verfügbares Spezialskit für Motorräder
Technische Eigenschaften:

Versorgung: 220 Volts ac • Motor: 055 KW - 0.75 Hp • Luftmenge 460 mc/h
Ausgangschlauch: 110˚ C - ø 125 mm - 6 mts • Arbeitshöhe: 250-750 mm.

Kit moto composto da estensione 
per colonna e doppia bocchetta.

Kit moto composé par un rallongement
colonne et double embout.

Motorcycles kit composed by column
extensions and dual pipe nozzle.

Motorradkit bestehend aus 
Säulenverlängerung und Doppeltrichter.

Code5100
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• Accessori • Accesoires
• Accessories • Zubehör

All basic units can be easily combined with different accessories 
to obtain different performances and satisfy all your requests.

Alle Basisgeräte können problemlos mit diversem Zubehör kombiniert werden,
um allen spezifischen Anforderungen gerecht zu werden.

Tutte le unità base possono essere facilmente combinate con 
accessori diversi per ottenere unita’ specifiche ad ogni richiesta.

N’import quelle unité de base peut être combinée avec des 
accessoires pour obtenir des unités spécifiques

Code050.010.086

Bocchetta per auto
Embout pour voiture
Cars/commercial vehicles nozzle 
PKW Absaugtrichter

Code055.010.026

Bocchetta per camion
Embout pour poids lourds
Truck nozzle 
LKW Absaugtrichter

Tubazione di uscita
Tuyau en sortie 
Outlet hose
Ausgangschlauch

Code 050.010.040: m.6 - ø121 mm.
Code 050.010.041: m.12 - ø121 mm.
Code 050.010.042: m.12 - ø178 mm.
Code 050.010.044: m.6 - ø178 mm.

Code051.000.002

Bocchetta per motocicli
Embout double pour moto
Motorcycles nozzle
Motorrd Absaugtrichter

Code052.010.001

Deviazione ad Y da usare con doppio scarico con tubazione antischiacciamento e bocchette

Système à Y à utiliser avec double sortie anti-écrasement et embouts. 

DY connection to be used for dual pipe vehicles together with crushproof hose and nozzles

DY Anschluss für Doppelrohr-PKW, mit überfahrbarem Schlauch und Trichter
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• Kit a muro • Kit à mur • Wall mounted kit • Wandskit

CodeTEC-AVA 1V-75-5 • TEC-AVA 1V-100-5 

Kit composto da: aspiratore HP 0.5 in alluminio modello TEC-AVA; tubazione TEC-TAS da 5 m. 
(Code TEC-AVA 1V-75-5: ø 75 • TEC-AVA 1V-100-5: ø100); staffa avvolgitubo e bocchetta in metallo.

Kit composé par: aspirateur HP 0.5 aluminium mod. TEC-AVA HP 0.5; tuyau TEC-TAS de 5 mts. 
(Code TEC-AVA 1V-75-5: ø 75 • TEC-AVA 1V-100-5: ø100); étrier enrouleur et embout en métal.

Kit complete of: aluminum fan Hp 0.5 TEC-AVA series; 5 m hose TEC-TAS serie 
(Code TEC-AVA 1V-75-5: ø 75 • TEC-AVA 1V-100-5: ø100); hose wall support and steel nozzle.

Bestehndes Kit aus: aluminum Ventilator Hp 0.5 TEC-AVA series; 5 m Schlauch TEC-TAS serie 
(Code TEC-AVA 1V-75-5: ø 75 • TEC-AVA 1V-100-5: ø100); Schlauchwandbefestigung und Metalltrichter.

CodeTEC-AMA 2V-75-R • TEC-AMA 1V-75-5 

Kit composto da: aspiratore in lamiera modello TEC-ASL; tubazione TEC-TAS da 5 m. 
(Code TEC-AMA 2V-75-R: 2 x ø 75 • TEC-AMA 1V-75-5: 1 x ø75); staffa avvolgitubo e bocchetta in metallo.

Kit composé par: aspirateur en métal mod. TEC-ASL; tuyau TEC-TAS de 5 mts. 
(Code TEC-AMA 2V-75-R: 2 x ø 75 • TEC-AMA 1V-75-5: 1 x ø75); étrier enrouleur et embout en métal.

Kit complete of: steel fan TEC-ASL series; 5 m hose TEC-TAS serie 
(Code TEC-AMA 2V-75-R: 2 x ø 75 • TEC-AMA 1V-75-5: 1 x ø75); hose wall support and steel nozzle.

Bestehndes Kit aus: stahlblech Ventilator TEC-ASL series; 5 m Schlauch TEC-TAS serie 
(Code TEC-AMA 2V-75-R: 2 x ø 75 • TEC-AMA 1V-75-5: 1 x ø75); Schlauchwandbefestigung und Metalltrichter.

CodeTEC-AU-II-100-5 • TEC-AU-II-150-5 • TEC-AU-II-200-5 

Kit composto da: aspiratore in lamiera modello TEC-ASL; tubazione TEC-TAS da 5 m. 
(Code TEC-AU-II-100-5: ø 100 - HP 0.75 • TEC-AU-II-150-5: ø150 - HP 1 • TEC-AU-II-200-5: ø200 - HP 1,5);
bocchetta in acciaio con piedistallo.

Kit composé par: aspirateur en métal mod. TEC-ASL; tuyau TEC-TAS de 5 mts. 
(Code TEC-AU-II-100-5: ø 100 - HP 0.75 • TEC-AU-II-150-5: ø150 - HP 1 • TEC-AU-II-200-5: ø200 - HP 1,5);
embout en acier réglable hauteur.

Kit complete of: steel fan TEC-ASL series; 5 m hose TEC-TAS serie 
(Code TEC-AU-II-100-5: ø 100 - HP 0.75 • TEC-AU-II-150-5: ø150 - HP 1 • TEC-AU-II-200-5: ø200 - HP 1,5);
pedestal steel nozzle.

Bestehndes Kit aus: stahlblech Ventilator TEC-ASL series; 5 m Schlauch TEC-TAS serie 
(Code TEC-AU-II-100-5: ø 100 - HP 0.75 • TEC-AU-II-150-5: ø150 - HP 1 • TEC-AU-II-200-5: ø200 - HP 1,5);
in höhe regulierbares Metalltrichter.

CodeTEC-AVA 2V-75-5 • TEC-AVA 2V-100-5 

Kit composto da: aspiratore in alluminio modello TEC-AVA; doppia tubazione TEC-TAS da 5 m. 
(Code TEC-AVA 2V-75-5: ø 75 - HP 0.5 • TEC-AVA 2V-100-5: ø100 - HP 0.75); staffa avvolgitubo e bocchetta in metallo.

Kit composé par: Aspirateur en aluminium mod. TEC-AVA HP 0.5; double tuyau TEC-TAS de 5 mts. 
(Code TEC-AVA 2V-75-5: ø 75 - HP 0.5 • TEC-AVA 2V-100-5: ø100 - HP 0.75); étrier enrouleur et embout en métal.

Kit complete of: aluminum fan Hp 0.5 TEC-AVA series; double 5 m hose TEC-TAS serie 
(Code TEC-AVA 2V-75-5: ø 75 - HP 0.5 • TEC-AVA 2V-100-5: ø100 - HP 0.75); hose wall support and steel nozzle.

Bestehndes Kit aus: aluminum Ventilator Hp 0.5 TEC-AVA series; 5 m Doppelschlauch TEC-TAS serie 
(Code TEC-AVA 2V-75-5: ø 75 - HP 0.5 • TEC-AVA 2V-100-5: ø100 - HP 0.75); Schlauchwandbefestigung und Metalltrichter.
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• Tubazioni • Tuyau • Hoses • Schläuche

Code Description

TEC-TAS 75-5 ø 75x5m

TEC-TAS 75-7,5 ø 75x7,5m

TEC-TAS 75-10 ø 75x10m

TEC-TAS 75-12,5 ø 75x12,5m

TEC-TAS 75-15 ø 75x15m

TEC-TAS 75-20 ø 75x20m

TEC-TAS 100-5 ø 100x5m

TEC-TAS 100-7,5 ø 100x7,5m

TEC-TAS 100-10 ø 100x10m

TEC-TAS 100-12,5 ø 100x12,5m

TEC-TAS 100-15 ø 100x15m

TEC-TAS 100-20 ø 100x20m

TEC-TAS 125-5 ø 125x5m

TEC-TAS 125-7,5 ø 125x7,5m

TEC-TAS 125-10 ø 125x10m

TEC-TAS 125-12,5 ø 125x12,5m

TEC-TAS 125-15 ø 125x15m

TEC-TAS 125-20 ø 125x20m

TEC-TAS 150-5 ø 150x5m

TEC-TAS 150-7,5 ø 150x7,5m

TEC-TAS 150-10 ø 150x10m

TEC-TAS 150-12,5 ø 150x12,5m

TEC-TAS 150-15 ø 150x15m

TEC-TAS 150-20 ø 150x20m

Code Description

TEC-TEP 75-5 ø 75x5m

TEC-TEP 75-7,5 ø 75x7,5m

TEC-TEP 75-10 ø 75x10m

TEC-TEP 75-12,5 ø 75x12,5m

TEC-TEP 75-15 ø 75x15m

TEC-TEP 75-20 ø 75x20m

TEC-TEP 100-5 ø 100x5m

TEC-TEP 100-7,5 ø 100x7,5m

TEC-TEP 100-10 ø 100x10m

TEC-TEP 100-12,5 ø 100x12,5m

TEC-TEP 100-15 ø 100x15m

TEC-TEP 100-20 ø 100x20m

TEC-TEP 125-5 ø 125x5m

TEC-TEP 125-7,5 ø 125x7,5m

TEC-TEP 125-10 ø 125x10m

TEC-TEP 125-12,5 ø 125x12,5m

TEC-TEP 125-15 ø 125x15m

TEC-TEP 125-20 ø 125x20m

TEC-TEP 150-5 ø 150x5m

TEC-TEP 150-7,5 ø 150x7,5m

TEC-TEP 150-10 ø 150x10m

TEC-TEP 150-12,5 ø 150x12,5m

TEC-TEP 150-15 ø 150x15m

TEC-TEP 150-20 ø 150x20m

Tubazione economica antischiaccia-
mento per aspirazione gas di scarico,
con spirale esterna in nylon.

Tuyau économique anti-écrasement
pour aspiration gaz d’échappement,
avec spirale à l’extérieur en nylon.

Crushproof hose for exhaust gas
extraction with external nylon spiral.

Überfahbares Schlauch für
Abgasabsaugsysteme mit äussere 
Nylon Spiral.

TEC-TEP
-40°C + 100°C

TEC-TAS
-40°C + 150°C

Tubazione antischiacciamento per
aspirazione gas di scarico, con spirale
esterna in poliammide gommata.

Tuyau anti-écrasement pour aspiration
gaz d’échappement , avec spirale à
l’extérieur en polyamide.

Crushproof hose for exhaust gas
extraction with external rubber
polyammide spiral.

Überfahbares Schlauch für
Abgasabsaugsysteme mit äussere 
Gummi-Polyammide Spiral.

TEC-TAS-200-2.5 Ø 200X2.5m

TEC-TAS-200-5 Ø 200X5m

TEC-TAS-200-7.5 Ø 200X7.5m

TEC-TAS-200-10 Ø 200X10m

TEC-TAS-200-12.5 Ø 200X12.5m

TEC-TAS-200-15 Ø 200X15m

TEC-TAS-200-17,5 Ø 200X17.5m

TEC-TAS-200-20 Ø 200X20m

Code Description

TEC-TOP-75-3 Ø 75 X 3m

TEC-TOP-75-6 Ø 75 X 6m

TEC-TOP-100-3 Ø 100 X 3m

TEC-TOP-100-6 Ø 100 X 6m

TEC-TOP-125-3 Ø 125 X 3m

TEC-TOP-125-6 Ø 125 X 6m

TEC-TOP
-40°C + 170°C

Tubazione antischiacciamento 
specifico per impianti sotterranei con
rinforzo tessile.

Tuyau antiécrasement pour système
souterrain, armature renforcé en tissu.

Crushproof hose specific for 
underground system, textile 
reinforced frame.

Überfahrbarer Schlauch für
UNterflursysteme, Gewebe 
verstärkter Rahmen.

TEC-TEP-200-2.5 Ø 200X2.5m

TEC-TEP-200-5 Ø 200X5m

TEC-TEP-200-7.5 Ø 200X7.5m

TEC-TEP-200-10 Ø 200X10m

TEC-TEP-200-12.5 Ø 200X12.5m

TEC-TEP-200-15 Ø 200X15m

TEC-TEP-200-17,5 Ø 200X17.5m

TEC-TEP-200-20 Ø 200X20m

Code Description

TEC-CL-75-2,5 Ø 75 X 2.5m

TEC-CL-75-5 Ø 75 X 5m

TEC-CL-75-7,5 Ø 75 X 7.5m

TEC-CL-75-10 Ø 75 X 10m

TEC-CL-75-12,5 Ø 75 X 12.5m

TEC-CL-75-15 Ø 75 X 15m

TEC-CL-75-17,5 Ø 75 X 17.5m

TEC-CL-75-20 Ø 75 X 20m

TEC-CL-100-2,5 Ø 100 X 2.5m

TEC-CL-100-5 Ø 100 X 5m

TEC-CL-100-7,5 Ø 100 X 7.5m

TEC-CL-100-10 Ø 100 X 10m

TEC-CL-100-12,5 Ø 100 X 12.5m

TEC-CL-100-15 Ø 100 X 15m

TEC-CL-100-17,5 Ø 100 X 17.5m

TEC-CL-100-20 Ø 100 X 20m

TEC-CL-125-2,5 Ø 125 X 2.5m

TEC-CL-125-5 Ø 125 X 5m

TEC-CL-125-7,5 Ø 125 X 7.5m

TEC-CL-125-10 Ø 125 X 10m

TEC-CL-125-12,5 Ø 125 X 12.5m

TEC-CL-125-15 Ø 125 X 15m

TEC-CL-125-17,5 Ø 125 X 17.5m

TEC-CL-125-20 Ø 125 X 20m

Tubazione leggera antischiacciamento
per alte temperature con spirale in
acciaio armonico rivestito.

Tuyau antiécrasement pour hautes
températures avec spirale d'acier 
harmonisé.

Crushproof hose for high temperature
complete with harmonised steel spiral.

Überfahrbarer Schlauch für
Hochtemepratur mit harmonisierter
Stahlspiral.

TEC-CL
-40°C + 250°C
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TEC-BFS-100T-CA

Bocchetta ø 100 mm con tappo a diaframma e carboni attivi
Embout ø 100 mm avec diaphragme et charbons actifs
Nozzle ø 100 mm with cover and activated charcoal filter
Gummitrichter ø 100 mm mit Decke und aktiv Kohlfilter

TEC-BFS-100T-CA

Bocchetta ø 100 mm con tappo a diaframma e carboni attivi
Embout ø 100 mm avec diaphragme et charbons actifs
Nozzle ø 100 mm with cover and activated charcoal filter
Gummitrichter ø 100 mm mit Decke und aktiv Kohlfilter

TEC-BFS-90A-CA

Bocchetta angolare 90° con tappo a diaframma e carboni attivi
Embout angulaire 90° avec diaphragme et charbons actifs
Angular nozzle 90° with cover and activated charcoal filter
Eckige Gummitrichter 90° mit Decke und aktiv Kohlfilter

TEC-FFS-75

Filtro di ricambio per bocchette TEC-BFS
Filtre disponible pour embouts TEC-BFS
Spare filter for nozzle TEC-BFS
Ersatzfilter für Gummitrichter TEC-BFS

Code Description

TEC-BN 75 ø 75‘ø75

TEC-BN 100 ø 100‘ø100

TEC-BN 150 ø 150‘ø150

TEC-BN 90-75 ø 75‘ø90

TEC-BN 100-75 ø 75‘ø100

Code Description

TEC-BN 150-75 ø 75‘ø150

TEC-BN 150-100 ø 100‘ø150

TEC-BN 150-125 ø 125‘ø150

TEC-BN 180-75 ø 75‘ø180

TEC-BN 180-100 ø 100‘ø180

TEC-BN 180-125 ø 125‘ø180

TEC-BN 180-150 ø 150‘ø180

Code Description

TEC-BG-150-100-PG Ø 100‘150mm

TEC-BG-150-125-PG Ø 125‘150mm

TEC-BG-150-150-PG Ø 150‘150mm

TEC-BG-220-100-PG Ø 100‘220mm

TEC-BG-220-125-PG Ø 125‘220mm

TEC-BG-220-150-PG Ø 150‘220mm

TEC-BG-220-200-PG Ø 200‘220mm

Code Description

TEC-BG-100-75-P Ø 75‘100mm

TEC-BG-140-75-P ø 75‘ø140

TEC-BG-140-100-P ø 100‘ø140

TEC-BG-180-75-P ø 75‘ø100

TEC-BG-180-100-P ø 75‘ø140

TEC-BG-180-125-P ø 100‘ø140
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B O C C H E T T E

• Bocchette • Embout • Nozzles • Trichter

Code Description

TEC-BG 100-75 ø 75‘ø100

TEC-BG 140-75 ø 75‘ø140

TEC-BG 140-100 ø 100‘ø140

TEC-BG 180-75 ø 75‘ø180

TEC-BG 180-100 ø 100‘ø180

TEC-BG 180-125 ø 125‘ø180

TEC-BG 180-150 ø 150‘ø180

Code Description

TEC-BG 100-75-T ø 75‘ø100

TEC-BG 140-75-T ø 75‘ø140

TEC-BG 140-100-T ø 100‘ø140

BG series: Bocchette in neoprene 
Embout en néoprène • Neoprene nozzles
Gummitrichter.

BG series: Bocchette in neoprene con tappo
Embout en néoprène avec bouchon 
Neoprene nozzles with cover • Gummitrichter
mit Decke.

BN series:

Bocchette in metallo • Embout en métal
Steel nozzles • Stahltrichter.

BN series:

Bocchette in metallo • Embout en métal
Steel nozzles • Stahltrichter.

BG-P series:

Bocchette in neoprene con pinza a scatto.
Embouts en néoprène avec pince à 
decléncheur • Neoprene nozzles with 
release clamp • Gummitrichter mit
Klemmzange.

BG-PG series:

Bocchette in neoprene con pinza in gomma.
Embouts en néoprène avec pince en 
caoutchouc • Neoprene nozzles with 
release gummi clamp • Gummitrichter mit
Klemmzange aus PPV-Gummi

• Bocchette con filtro a carboni attivi • Embouts à charbons actifs
• Activated charcoal filter nozzles • Gummitrichter mit aktiv kohlefilter

CARATTERISTICHE
FEATURES

valori
values

Tipologia

Tipology
Cilindretti di pino estruso e attivato fisicamente

Extruded pine tree cylinders physically activated

Densità assestata

Density 450 - 500 Kg / m
3

Indice di benzolo

Benzol
18 + - 3

Superficie specifica BET

BET specific surface
850 mm2 / g

pH

pH
9

Ceneri

Ash
< 8%

Umidità

Humidity
< 10%
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• Bocchette speciali in neoprene • Embouts spéciales en néoprène
• Special neoprene nozzles • Besondere Gummitrichter

TEC-BG AN-75

Bocchetta angolare in gomma per tubazioni ø 75 mm 

Embout angulaire en caoutchouc pour tuyau ø 75 mm
Angular neoprene nozzle for hoses ø 75 mm
Eckiggummitrichter für Schläuche ø 75 mm

TEC-BG 07-75

Bocchetta angolare in gomma per tubazioni ø 75 mm 

Embout angulaire en caoutchouc pour tuyau ø 75 mm
Angular neoprene nozzle for hoses ø 75 mm
Eckiggummitrichter für Schläuche ø 75 mm

TEC-BG 09-75

Bocchetta angolare in gomma per tubazioni ø 75 mm

Embout angulaire en caoutchouc pour tuyau ø 75 mm
Angular neoprene nozzle for hoses ø 75 mm
Eckiggummitrichter für Schläuche ø 75 mm

TEC-BRG-03-75/100

Bocchetta in neoprene rettangolare per doppio scarico ed attacco per tubazioni ø 75 - 100 mm

Embout rectangulaire en neoprene pour double extraction pour tuyaux ø 75 - 100 mm
Neoprene rectangular nozzle for dual pipes extraction for ø 75 mm- 100 mm hoses
Doppelrohrabsaug Rechteckige Gummitrichter für Schläuche ø 75 - 100 mm

TEC-BRG-01-75/100

Bocchetta in neoprene per doppio scarico ed attacco per tubazioni ø 75 - 100 mm

Embout en neoprene pour double extraction pour tuyaux ø 75 - 100 mm
Neoprene nozzle for dual pipes extraction for ø 75 mm- 100 mm hoses
Doppelrohrabsaug Gummitrichter für Schläuche ø 75 - 100 mm
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• Bocchette applicazioni speciali • Embouts pour application spéciale
• Special application nozzles • Besondere Trichter

TEC-AU-II

100/150/200

Bocchetta rettangolare in acciaio inox regolabile in altezza

Embout rectangulaire en acier réglable en hauteur
Rectangular Stainless steel nozzles adjustable in height
Regulierbare in Höhe Stahltrichter 

TEC-BS-TEST- 75/100

Bocchetta rotonda in acciaio inox regolabile in altezza per test CO

Embout ronde en acier réglable en hauteur pour test CO
Stainless steel nozzles adjustable in height for CO test
Rechteckige regulierbare in Höhe Stahltrichter für CO Test

TEC-BG 09-75

Bocchetta angolare in gomma per tubazioni ø 75 mm

Embout en angulaire caoutchouc pour tuyau ø 75 mm
Angular neoprene nozzle for hoses ø 75 mm
Eckiggummitrichter für Schläuche ø 75 mm


